

BGN-488/2015/EW

Dotyczy: postępowania na wykonanie dokumentacji projektowo – budowlanej budynku zabytkowego położonego w Krakowie przy ul. Św. Jana 28 (znak sprawy – 18/ZP/PP/2015)

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający otrzymał pytania od Wykonawcy i udzielił następujących odpowiedzi:

#### **Pytanie 1**

Jaka jest szacunkowa powierzchnia zabudowy budynku?

#### **Odpowiedź na pytanie 1**

Powierzchnia zabudowy budynku ok. 200 m<sup>2</sup>.

#### **Pytanie 2**

Czy w zakresie opracowania jest wykonanie ekspertyzy technicznej w zakresie pokrycia dachowego?

#### **Odpowiedź na pytanie 2**

W ogłoszeniu o zamówieniu w Szczegółowym opisie zamówienia oraz w załączonym wzorze umowy § 1 ust. 2 pkt 1), Wykonawca zobowiązany jest uzyskać wszystkie niezbędne do wykonania projektu decyzje, dokumenty w tym pozwolenia, opinie, uzgodnienia, ekspertyzy, podkłady mapowe, warunki techniczne i inne.

#### **Pytanie 3**

Czy posiadacie Państwo zalecenia konserwatorskie odnośnie przedmiotowego remontu?

#### **Odpowiedź na pytanie 3**

Nie posiadamy zaleceń konserwatorskich odnośnie przedmiotowego remontu.

#### **Pytanie 4**

Czy posiadacie Państwo aktualną inwentaryzację architektoniczno – budowlaną dachu i więźby dachowej budynku objętego opracowaniem?

#### **Odpowiedź na pytanie 4**

Nie posiadamy aktualnej inwentaryzacji architektoniczno – budowlanej dachu i więźby dachowej budynku objętego opracowaniem.

#### **Pytanie 5**

Czy w zakresie wyceny należy uwzględnić projekt instalacji odgromowej?

#### **Odpowiedź na pytanie 5**

*(Pytający określił pojęcie „wyceny” jako ofertę cenową)*

W ramach ofert cenowej i w wykonaniu dokumentacji projektowej należy uwzględnić projekt instalacji odgromowej.

#### **Pytanie 6**

Jaką szacunkową kwotę przeznaczył Zamawiający na realizację dokumentacji projektowej?

#### **Odpowiedź na pytanie 6**

Szacunkowa wartość zamówienia nie przekracza równowartości w złotych kwoty 30 000 EURO.